

# **Landesbibliothek Oldenburg**

## **Digitalisierung von Drucken**

**Lvdovici Petri Giovanni, oder vielmehr Johann Peters von  
Ludewig, Weyland Königlich-Preußischen Cantzlers, und  
Geheimen Raths ... Erläuterte Germania Princeps Das ist,**

**...**

Das Buch Vom gantzen Bayerischen Hause und dessen sämtlichen  
Staaten

**Ludewig, Johann Peter von**

**Frankfurt [u.a.], 1747.**

Errata

**urn:nbn:de:gbv:45:1-13773**

## Einige Errata

die man vor dißmal in Eil in gegenwärtigem Theile  
nicht bemerken können.

Pag. 97. lin. 25. ließ: die Rojauté vor den Rogauté. p. 100. lin. 12. ließ praedeceffores vor praedeceffore. p. 101. lin. 18. ließ Steuern vor Sturm. p. 102. lin. 23. ließ andere vor anderer. ibid. lin. 30. ließ genug find, ſonderlich. p. 104. lin. 24. ließ Malleoly vor Malleloy. p. 106. lin. 3. ließ bezeuget ſolches klärllich ic. ibid. lin. 12. ließ Statt vor Staat. p. 107. lin. 16. ließ davon vor daran. it. letztere vor letztern. p. 108. lin. 11. ließ *relinqueret*: ſo folgten ſie doch nicht. ibid. lin. 12. ließ halten vor hatten. ibid. lin. 32. ließ ſchreibet vor beſchreibet. p. 109. lin. 28. et 32. ließ *puſillus* vor *paſillus*. p. 110. lin. 28. ließ Zülch vor zugleich. p. 111. lin. 4. ließ *Bauvariorum* vor *Banvariorum*. ibid. lin. 23. ließ davon vor daran. p. 112. lin. 22. ließ daß eben dieſer Arnulph das Schloß. ibid. lin. 28. ließ S. 10. vor S. 9. p. 114. lin. 1. *obrudiren* vor *obrendiren*. p. 115. lin. 7. ließ *faubat* vor *fabebat*. p. 153. lin. 32. ließ Ebersberg vor Ebersberns. p. 158. lin. *praeantepen*. ließ gedachte vor hatte. p. 163. lin. vlt. ließ erſtern vor letztern. Ad p. 202. lin. 1. ſetzte nach Cap. 14. und Fragmentum Historic. in Viſiſii ibid. lin. 8. Ethico iſt nicht 720. geſtorben, ſondern etwa 693. wie Eccard in Origg. Habsburg. p. 14. aus dem Leben des.

Die übrigen wolle ein geneigter Leſer ſelbſt auszubeſſern ſich gefallen laſſen, bis man bey dem künfftigen II. Theile dieſes Staats mehrere Zeit und Gelegenheit haben wird, dieſelben nachzuholen.

